

市直事业单位招聘772人

紧缺专业高层次人才资格审查合格后直接进行专业考试

本报5月9日讯(记者 王金强 通讯员 马秀鸿 牟永来) 9日,德州市市直事业单位公开招聘简章发布,市直事业单位计划招聘工作人员772名。此次招聘,岗位设置充分考虑“10+3”产业人才引进,计划招聘研究生以上学历人员155人。

本次公开招聘工作人员涉及39个部门、103个事业单位,共计岗位393个,人员772人。其中公共管理类241人,教师类136人,医疗卫生类113人,公安类263人,音乐、美术等

技能和特殊技能类19人。此次招聘,岗位设置充分考虑“10+3”产业人才引进,以上人员中研究生以上学历人员155人,其中博士研究生26人。

个别紧缺专业高层次人才如烧伤、烧伤外科学硕士、普外科硕士等,报考者不参加公共科目考试,资格审查合格后直接进行专业考试。今年,德州学院将公开招聘26名博士学位人员,专业涉及文、法、工、教育、管理、外语、艺术等各学科。

在19个公开招聘的特殊技能人

员职位中,德州市京剧团占据了10席。花脸、老生、小花脸、老旦、花旦、小生列入到特殊技能人员招聘中,有的岗位只需中专学历就可报考。

德州市人力资源和社会保障部门户网站(<http://www.dzrs.gov.cn>)、德州人事考试网(<http://222.133.32.5/>)等网站上,都有市直事业单位招聘公告。招聘网上报名时间:2012年5月9日9:00至2012年5月18日16:00。笔试时间为:2012年6月2日上午9:00-11:00。

今年招25000名中职生

本报5月9日讯(记者 常学艺) 9日,记者从德州市教育局了解到,今年德州市28所中等职业学校计划招生25000人。所有农村学生和城市家庭经济困难学生以全日制学习形式就读中等职业学校的,前两年,国家每人每年资助1500元生活费。凡农村学生和城市家庭经济困难学生,普通高中在校生转读中等职业教育的,以及接受“三二连读”或“五年一贯制”高等职业教育的

学生,前两年,都在享受国家助学金政策范围内。

全市招生。招生专业涉及机电技术应用、汽车运用与维修等五六十个专业。所有农村学生和城市家庭经济困难学生以全日制学习形式就读中等职业学校的,前两年,国家每人每年资助1500元生活费。凡农村学生和城市家庭经济困难学生,普通高中在校生转读中等职业教育的,以及接受“三二连读”或“五年一贯制”高等职业教育的

腌菜进入食品抽查范围

本报5月9日讯(记者 王金强 通讯员 高静) 记者日前从德州市质量监督局检验所获悉,11个县市的小麦粉、膨化食品、豆制品、酱油、食醋、腌菜等六类食品监督抽查任务已经完成,其中腌菜首次列入抽查范围。

在抽样过程中,重点检查了这些食品的着色剂、添加剂、防腐剂等十余项指标。德州质量监督局

检验所工作人员介绍,今年腌菜首次列入抽查范围,腌菜中往往防腐剂使用的比较频繁,过量摄入苯甲酸防腐剂会使人新陈代谢紊乱,并影响人的中枢神经系统。

质监部门表示,抽查结果将尽快公布。对抽查的不合格的产品,将责令企业停止生产、销售并督促其整改,坚决杜绝不合格食品流入市场。

防火除患

德州市消防支队3月份开展的纺织行业消防专项检查结束,共排查整治纺织企业305家,临时查封20家,处罚单位11家。

本报记者 马瑛 通讯员 尹岩 摄影报道



公职培训第一品牌

乘华图翅膀 圆成“公”梦想

华图教育集团由北京华图宏阳教育文化发展有限公司壮大而来,目前集团以公务员辅导、职业教育、报关员辅导为核心,开展图书策划、出版发行和培训业务,是一家集教育培训,教研开发、图书杂志音像出版发行、在线教育、课程代理于一体的大型综合性教育产业集团。

目前,华图教育集团旗下各项业务均扶摇直上。华图公务员考试研究中心是迄今为止师资力量最强大、最具权威性、最富影响力的公务员考试研究机构,并已在北京、广东、湖北、天津、山东、上海、河南、江苏、四川、浙江、湖南、河北、安徽、吉林、陕西、黑龙江、辽宁、山西、甘肃、新疆、江西、云南等地成立了多家分校;华图图书公司致力于为广大读者提供高质量精神产品,由其打造的公务员考试辅导教材、模拟试题等在业内好评如潮;华图教育在线依托集团优势,已经成为最受推崇的公考远程辅导网站;新近成立的华图职业教育事业部,其成为招聘企业和求职者搭建桥梁的作用和功能日益。

成为领航国内、影响国际的优秀教育集团,是所有华图人的共同的愿景!

华图教育集团 教研中心 >>

华图教研中心本着“以终为始、对等略高、适度超前”的教育

服务理念,以学员需求为目标,系统研发为核心,形成了集研发、培训、评估于一体的教研体系。十年来,致力于中央及地方各机关单位的公职人员录用考试、教师培训、企业面试及测评、政府应急管理项目的教学研究。为华图教育集团五大事业部、28家分校、90余个教学点提供了优秀的师资、科学的课程体系及优质的配套教材等一系列支持,成为华图教育集团发展的坚实基础和智力核心部门。

●强大的师资

一流的研发团队:汇聚了大批专业的研发人员,对课程体系、专业知识、教学方法等进行了系统、深入的研究。形成了信息全面、标准领先、实力强大的精英团队;

一流的师资力量:坚持以人为本的理念,通过严格的选拔程序、科学的培养机制和激烈的竞争机制,培养了大批的优秀教师,建立了一支可持续发展的师资队伍;

一流的监督机制:通过课程督导、学员反馈等多种方式对教学研究进行严格的监督,确保教师能够高质量的完成教学任务,使得教学及研究等更加合理化、科学化。

●独到的教学

独特的模块化教学方法:“模块化教学法,公职选华图”的口号已经为广大考生所熟知。华图首创的公考模块化教学辅导班更是成为众多公职考生的首选。

全新的渐进式教学体系:从学员的基础能力和备考时间两个维度出发,将备考创造性地分为普及、基础、提高、模考、冲刺五大阶段,形成华图第三代课程体系。

权威的科学化评测系统:教研中心的专家通过对考试规律及专业特点的研究,形成了贴近考情、具备检测考生能力的权威模拟评测系统。

德州华图 >>

德州华图成立于2010年初,

目前已成功举办了国家公务员、省公务员、德州市直及各县市事业单位和教师的笔试、面试课程,得到广大学员的认可。德州华图依靠强大的师资力量现已成为德州最权威、最专业的公职考试培训机构。

●培训项目

公务员、事业单位、招教、选调生、招警、村官、三支一扶等考前辅导及面试培训。自成立以来,已成立国内首家师资力量强大、最具权威性的培训考试研究中心。

●教学目标

通过全面、系统精讲事业单位考试中所涉及的公共基础知识、综合写作等,结合山东各县市事业单位历年考试真题解析,帮助学员进行知识整合,使学员建立事业单位考试相关的理论知识框架,具备熟练的解题技巧,提高应对事业单位考试的相关能力。

●课程内容

A、公共基础知识,讲解事业单位相关法律法规、政治经济理论、时政方针、科技知识、省情省况(市情市况)等基础性知识和综合写作;

B、以华图独创的模块教学法为授课模式,系统讲解各模块考点、答题技巧;

C、综合写作着重讲解阅读概括、分析/执行,提出问题和解决问题各类题目的技巧,提高写作能力;

D、提供科学合理的事业单位笔试备考计划,并针对各地市历年真题,进行有针对性的模拟及指导,提高学员临场应试能力。

●课程特色

A、总结山东省历年事业单位真题,分析考试规律,在共性方面为山东省事业单位考生提供备考思路。

B、各省市事业单位真题解析,讲练结合,提高课程的针对性。